

Max Jirnov — Lurkmore

Max Jirnov (он же Макс Жирнофф, он же Максик) — обитатель survival.guide. [Хтонический](#) неудачник.

Чем прославился

Сей экземпляр хомо сапиенс имеет поразительную способность [навлекать неудачи на себя и окружающих](#), причём в [непомерных](#) количествах. Обладая [зашкаливающей](#) виктимностью, всегда был излюбленной жертвой для говов. Присоветованный сюрвивальщиками [УДАР](#) ему оказался помощником никаким. С женским полом ему не везло, но он таки ухитрился жениться, причём дважды (вспоминается анекдот: «в ад, батенька, в ад, нам нужны мученики, а не идиоты»). Обе жены — законченные стервы (сюрвивал мрачно пророчил, что следующей его женой будет дреу). С ребёнком от первого брака разыгралась целая криминальная мыльная опера. На работе его третируют, но менять он работу не хочет, да и вообще ничего не хочет. И всё бы ничего, но все свои злоключения он детально описывает прямо в эхе. Сюрвивальцы сперва даже не поверили, что это всё взаправду, и посчитали Жирноффа чьим-то виртуалом, но особо любопытные сколотили экспедиционный корпус и съездили к нему в Сергиев Посад в гости. Нашли. Удивились.

Парадокс

При всей его неудачливости, казалось бы, он всенепременно должен был давно уже погибнуть. Но логика мира сама себя перехитрила: [даже со смертью ему не везёт](#).

Сегодняшний день

15 декабря 2008 года окончательно достал своим ламеризмом и переведен в бессрочный Read-only, однако воскрес через гейт и продолжает писать в ru.military. 19.08.2010 поехал в трехдневный автобусный тур по Санкт-Петербургу. В результате автобус простоял на трассе шесть часов из-за перевернувшегося впереди бензовоза. А 20.08.2010, в день приезда Макса, в Питере произошел блэкаут и полгорода осталось без электричества. Говорят, что из-за дефектного кабеля, но нам-то известно, из-за кого. В августе 2012 Макс посетил Крым, проехав по пути через Украину. И все заверте...

Пруфлинки

- [Макс — оружие массового поражения!](#)



Фидо

9600 бод и все-все-все BBS Fixed FTN HRG Lurk moar Max Jirnov MO.ECHO
Nomad Frog OldVirginMan REAL.SIBERIAN.MAN Returning Officer RU.OS.CMP
RU.PUNK.ROCK RU.REMONT RU.VIDEO SADM Zoi ZT ^H Абаснуй Александр Пульвер
Андед Апач Боброудав Ведро Взлетит или не взлетит? Выборы модератора Вьетнамка
Генеральный Чернявски Голдед Если бы... Жо-Па Григорий Зельднер Избиение лохов
Извините за неровный почерк Имя, сестра Искра Истина где-то рядом Йож
Йожиный диалект Как два пальца об асфальт Кипа Коносевиц Крякер инета Куковлев
Леонид Каганов Ли Вонг Ян Локалка Луговский Медбрат Мейлер Меня видно? Мицгол
Модератор Н Награды Незабор Бандлов Ногохуйц Ночь с пятницы на понедельник
Об Йож! Обострение Олег Бочаров Отпишись и не читай Отучаемся говорить за всю сеть
Пейсатель Пиво Пионер Письмо Милонова Плюс 1 Плюсамет Пруль Разрыв шаблона
Риалнейм Роботы Рулезы Сабж Сакс Скан паспорта Сколота См. рис. 1
Снесла курочка дедушке яичко... Снести рассадник Ссаные тряпки ССЗБ Борис Стомахин
ТВН Тоссер Трахни её Фаллометрия Фастэха Фафыга Фигурный квотинг Фидо
Фидо/Гермины Фидопойка Фидорас Фидошник — это адрес или человек? Хаб Хайвмайд